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ENTREGA BLANCA ALCALÁ OBRAS DE PAVIMENTACIÓN, 

ALUMBRADO Y RECURSOS EN EL SUR DE LA CIUDAD 

· Las obras equivalen a una inversión de 12 millones de pesos
· Se entregaron recursos por 994 mil pesos a 27 comités de obra
· San Francisco Mayorazgo también se benefició con pavimentaciones
Sólo el trabajo organizado y conjunto entre sociedad y gobierno nos permite luchar contra la pobreza y alcanzar resultados concretos, aseguró la Presidenta Municipal, Blanca Alcalá Ruiz, al entregar recursos y diversas obras de pavimentación, guarniciones y alumbrado en colonias del sur de la ciudad.

“Con acciones como éstas ratificamos nuestro compromiso para mejorar la calidad de vida de los poblanos”, afirmó en la inspectoría Guadalupe Hidalgo, donde resultarán beneficiados 12 mil vecinos por las mencionadas obras municipales.

La Alcaldesa reiteró su llamado de sumarse en un esfuerzo diario con los ciudadanos en beneficio de sus familias, para que sus hijos, sus hijas, los padres de familia, las madres solteras, los adultos mayores, tengan cada vez mejores condiciones de vida.

A estas acciones, que requirieron de una inversión aproximada de 12 millones de pesos, se suma la entrega de recursos a 27 comités de obra, para realizar 17 acciones por un monto de 994 mil 497 pesos, con lo que se cumplen las demandas de los vecinos de 46 colonias ubicadas en la zona sur, donde además se repararon 930 luminarias.
En su oportunidad, Jorge Rodríguez y Morgado, Secretario de Gestión Urbana y Obra Pública, dio a conocer que en la calle Independencia, entre Avenida 11 Sur y calle Josefa Ortiz de Domínguez, se pavimentó con concreto hidráulico una superficie de 3 mil 636 metros cuadrados, en beneficio de mil 800 habitantes. La inversión para estos trabajos fue de un millón 963 mil pesos, que generaron 190 empleos.

Asimismo, se pavimentó con concreto asfáltico y se realizaron guarniciones y banquetas en la calle Nicolás Bravo, entre Avenida 16 de Septiembre y Prolongación de la 3 Sur, y entre calle Josefa Ortiz de Domínguez y calle Insurgentes, en la misma demarcación, en un área de 6 mil metros cuadrados, a favor de 2 mil 229 habitantes. Esta obra generó 332 empleos y registró una inversión de 3 millones 420 mil pesos.

También se construyó pavimento de concreto asfáltico, guarniciones y banquetas en la calle Miguel Hidalgo, entre la Prolongación de la 11 Sur y Prolongación de la 3 Sur, en un área de 14 mil 582 metros cuadrados en favor de 4 mil 86 habitantes. Esta obra generó 367 empleos y se invirtieron 6 millones 261 mil pesos para su edificación.

Asimismo, destaca la construcción de guarniciones y banquetas en la calle 123 Poniente, entre calle Hermenegildo Galeana y calle 7-C Sur, en una superficie de mil metros cuadrados, en beneficio de mil 534 habitantes; se invirtieron 710 mil pesos y se generaron 35 empleos.

Adicionalmente, se edificaron guarniciones y banquetas en la calle Hermanos Serdán, entre calle Insurgentes y el Campo Deportivo de Guadalupe, en una superficie de mil 215 metros cuadrados, en beneficio de mil 500 habitantes, con una inversión de 578 mil pesos, que generaron 38 empleos.

Finalmente, en la colonia San Francisco Mayorazgo se construyó pavimento de concreto asfáltico, guarniciones y banquetas en la calle 109 Poniente, entre Prolongación 11 Sur y acceso a los fraccionamientos de la zona, en un área de 3 mil 687 metros cuadrados, en beneficio de 718 habitantes. En esta obra se invirtió un millón 660 mil pesos y generó 140 empleos.




Al hacer uso de la palabra,  Víctor Manuel Giorgana Jiménez, explicó que durante 2008, se entregaron acciones del programa “Manos a la Obra” por más de 8 millones de pesos, mientras que del programa “Manos a la Obra-UPP” se entregaron más de 5 millones. Para este año la cifra ya supera los 6 millones, que suman un total de 19 millones de pesos aplicados.

“Tenemos buenas noticias para los habitantes de esta inspectoría, pues el Gobierno Municipal, durante todo 2009, tiene una inversión muy fuerte en desarrollo social y en infraestructura urbana, por 48.9 millones de pesos”, dijo el funcionario.

Finalmente, el Inspector de Guadalupe Hidalgo, Carlos Guerrero Núñez, expresó que “nunca nos han cerrado las puertas en el Ayuntamiento, les reconocemos el trabajo que siempre realizan en conjunto con la gente, son más de 11 calles principales que ya están pavimentadas, ahora sólo nos queda como beneficiarios, hacer el compromiso de cuidar las vialidades y mantenerlas limpias”.
Los programas municipales son ajenos a cualquier candidato o partido político, y queda prohibido su uso con fines electorales o de promoción personal.
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